

PLATFORMA

za prisustvo ceremoniji otvaranja Olimpijskih igara i učešće na Samitu „Sport za održivi razvoj“ predsjednika Vlade Crne Gore mr Milojka Spajića, 24-29. jula 2024, Pariz, Republika Francuska

OPŠTE INFORMACIJE

Predsjednik Vlade Crne Gore mr Milojko Spajić, na poziv predsjednika Republike Francuske Emanuela Makrona i predsjednika Međunarodnog Olimpijskog komiteta Tomasa Baha, prisustvovaće ceremoniji otvaranja Olimpijskih igara i Samitu „Sport za održivi razvoj“, u Parizu, od 24. do 29. jula 2024. godine.

Olimpijske igre su najznačajniji i najveći međunarodni sportski događaj. Trideset treće Olimpijske igre biće održane u Parizu od 26. jula do 11. avgusta 2024. godine, čime će glavni grad Republike Francuske po treći put biti domaćin Olimpijskih igara, a po prvi put Paraolimpijskih igara.

Samit „Sport za održivi razvoj“ uz učešće predsjednika Republike Francuske Emanuela Makrona i predsjednika Međunarodnog olimpijskog komiteta Tomasa Baha, i zvaničnika najvišeg nivoa iz čitavog svijeta, održaće se 25. jula u Palati Luvr. Potom je planirana svečana večera koju priređuje predsjednik Međunarodnog olimpijskog komiteta.

U Jelisejskoj palati u Parizu, u popodnevним časovima, 26. jula biće priređen prijem od strane predsjedništva Republike. Ceremonija otvaranja Olimpijskih igara, na kojoj će učestvovati i sportisti iz Crne Gore, biće održana istoga dana na Seni, i označiće početak izvanredne proslave sporta i njegovih vrijednosti.

ZNAČAJ POSJETE

Učešće predsjednika Vlade mr Milojka Spajića na Samitu „Sport za održivi razvoj“, potvrdiće angažovanost Crne Gore za kolektivnu posvećenost zdravlju i obrazovanju djece, za budućnost i za naredne generacije sportista, ujedno predstavlja i snažna nastojanja na multilateralnom planu da se podrže ciljevi budućeg Samita koji organizuje generalni sekretar Ujedinjenih nacija sljedećeg septembra, kao nastavak Pariskog pakta za narod i planetu.

Budući da Olimpijske igre promovišu uvažavanje olimpijskih vrijednosti prijateljstva i poštovanja među ljudima koje su u skladu sa svim ciljevima održivog razvoja Ujedinjenih nacija i time predstavljaju najprestižniju sportsku manifestaciju međunarodnog karaktera, prisustvo predsjednika Vlade Crne Gore mr Milojka Spajića, ceremoniji otvaranja Olimpijskih igara, znači i posvećenost vrijednostima olimpizma i proklamovanim ciljevima međunarodne diplomatije.

Imajući u vidu činjenicu da se očekuje brojno prisustvo državnika, visokih zvanica, kao i eminentnih javnih ličnosti iz čitavog svijeta, istovremeno će biti i adekvatna prilika da se na marginama manifestacije, razmjene mišljenja i stavovi o aktuelnoj geopolitičkoj situaciji i dodatno afirmišu evropski put Crne Gore.

SASTAV DELEGACIJE

U delegaciji, koju će predvoditi predsjednik Vlade Crne Gore Miloško Spajić, će biti:

- ✓ Dragoslav Šćekić, potpredsjednik Vlade za demografiju i mlade i ministar sporta i mladih
- ✓ Vladimir Obradović, državni sekretar u Ministarstvu sporta i mladih
- ✓ Branko Krvavac, šef kabineta predsjednika Vlade

Troškove crnogorske delegacije tokom navedene posjete snosiće Crnogorski olimpijski komitet.